

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám földszint (Arany Bika-bérlás). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. Arany Bika-bérlás) lélemezlet. Telefon: 113 (7 mellék-állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

## A közalkalmazottak kívánságai

A közalkalmazottak szervezete, mint jelentettük, küldöttségi legkeresték fel Dinnyés Lajos miniszterelnököt és memorandum nyújtották át a státusz és fizetésrendezésre vonatkozó kívánságait. A miniszterelnök megértéssel fogadta a küldöttséget és kijelentette, hogy a közalkalmazottak jogos kívánságainak teljesítését a legmesszebbmenőleg támogatja addig a határig, amíg azok nem veszélyeztetik a forrás stabilitását és a hároméves terv sikerét. A küldöttséget nyomban a pénzügyminiszteri államtitkárhoz utasította, majd a Gazdasági Főtanács szerdai ülésén is tárgyalta a kérdést, amikor úgy határoztak, hogy egy közös miniszteriális bizottság fogja a részleteket megtárgyalni, melyben részt vesznek a közalkalmazottak kiküldöttjei is. Ugyanakkor elrendelte a Gazdasági Főtanács, hogy a már régebben elhatározott segítyt a közalkalmazottaknak ki kell fizetni. Pillanatnyilag a rendkívüli segíty folyósítása javít a közalkalmazottak helyzetén, azonban természetesen, hogy a kérdés gyökeres megoldása kívánatos.

A közalkalmazottak éppen olyan súlyos áldozatokat hoztak a stabilizáció érdekében, mint a többi dolgozó társadalmi réteg. A közalkalmazotti fizetések jelentősen alatta vannak a létszámimumnak és mindenképpen indokolt, hogy ez a fontos társadalmi réteg végre gondoktól mentesen végezze munkáját. — A közalkalmazottak a multban mostoha gyermekei voltak az államnak, a magasabb kategóriáktól eltekintve, éppen csak hogy megélhetésüket találhatták meg. Az elmúlt reakciós idők taktikája volt ez: olyan sorban tartotta a közalkalmazottakat, hogy mindenképpen nyomás alatt álljanak, egyrésztől anyagi, másrésztől pedig hatalmi presszió alatt. A demokrácia szakít ezzel az eljárással és amikor felszabadította a közalkalmazottakat a nyomás alól, ugyanakkor gondoskodni kell, hogy anyagi helyzetük is méltó legyen ahhoz a szerephez, melyre a demokratikus államrendben betöltenek.

Az infláció idején még elképzelhetetlenül siralmas volt a fixfizetésű rétegek sorsa. Emlékezzünk csak vissza a közalkalmazottak havi fizetése alig néhány napi megélhetést biztosított számukra. A stabilizáció javulást jelentett, de még mindig messze állanak attól az élet-színvonalától, melyet joggal elvárhatnak. Teljes értékű munkát csak olyan közalkalmazottól lehet várni, akit nem sújt ezernyi gond. Eppen ezért mindenképpen indokolt a közalkalmazottak jogos kívánságainak napirendre tűzése. A státuszrendezés sem várható sokáig magára. A helyes státuszrendezés sok igazságtalanságot és aránytalanságot szüntet meg és ha ez most párosul a méltányos fizetésrendezéssel, úgy a közalkalmazottak régen vajdó kívánságai megnyugtató kielégítést ta-

## Tegnap délután 1500 hadifogoly érkezett Debrecenbe

### Moszkvai és londoni jelentések a magyarországi fejleményekről

A moszkvai rádió hírmagyarozója megállapította, hogy a magyar és a nemzetközi reakció nem nyugszik bele a magyar kormányválság gyors megoldásával szennvedett súlyos vereségébe. Az angol és amerikai reakció sajtóközleményeket talál ki és különböző rágalmakat szór a magyar demokrácia felé. Ez elsősorban azzal magyarázható, hogy a válság megoldása csalódást kelt a nemzetközi reakciós körökben, amelyek kapcsolatokat tartottak fenn Nagy Ferencel és a Kisgazda Párt több tagjával. A magyar reakciós elemek szoros kapcsolatokat tartanak fenn Horthyval és körükön tömörülnek Szilasi volt hívei. A magyarországi államcsíny Nagy Ferenc már akkor előkészítette, amikor az Egyesült Államokban járt, de a magyar összeesküvők és a külföldi reakció működése kudarcot vallott, amit nemcsak a magyar nép, hanem más demokratikus országok is örömmel üdvözöltek.

Az angol alsóházban megkérdezték, vajon megfigyelők jelen lesznek-e Mistéth Endre és társai perének bírósági tárgyalásán. MacNeil államminiszter kijelentette, hogy a budapesti brit politikai misszió rendkívül figyelemmel kíséri a tárgyalást és arról a kormány állandó jelentéseket kap. Haire munkáspárti képviselő megkérdezte: Nem volna-e helyes ténymegállapító bizottságot küldeni Magyarországra. MacNeil azt felelte, hogy Bevin gondolt ilyen bizottság kiküldetésére Magyarországra és néhány más délkelet-európai országba, de ez egyelőre nem megoldható. A másik kérdésre azt felelte, hogy az angol kormány nem ragaszkodik ahhoz, hogy a magyarországi választásokat nemzetközi ellenőrzés mellett s csak a szovjet megszálló hadsereg kivonulása után tartsa meg. A választás Magyarország belügye s az angol kormány nem kíván ellenőrzést ráerőszakolni olyan kormányzatokra, amelyekről azt akarja, hogy szabadok legyenek. További kérdésre azt mondta, hogy a kormány igyekszik részletes felvilágosítást kapni a szovjet kormánytól a magyarországi eseményekre vonatkozóan. Más kérdésre válaszolva kijelentette, hogy Nagybritannia szembe fog szállni a politikai terror gyakorlatával, bárhol történjék is az. — Végül úgy nyilatkozott, nem tudja, hogy a magyar ügy jelenlegi szakában helyes volna-e ezt a kérdést az Egyesült

Államokhoz fordítani. — A közalkalmazottak nem kívánják a közalkalmazotti kar teljes szívvé és lélekkel kíván részt venni gazdasági felemelkedésünk nagy ambíciójában, mert hiszen éppen úgy érdeke neki is, mint a többi dolgozó rétegnek, hogy az ország gazdasági

Nemzetek elé vinni. Peterson moszkvai brit nagykövet a nagykövetségen tartott sajtóértekezletén kijelentette, hogy az elmúlt éjszaka Molotov külügyminiszterrel folytatott megbeszélése során megbeszélte vele Marshall külügyminiszter európai gazdasági segélytervezetét; hasonlóképpen a magyarországi helyzetet. Peterson írásos nyilatkozatot adott át Molotovnak a brit kormány Magyarországgal kapcsolatos nézetéről. Magyarországgal kaposo-

latban a moszkvai brit nagykövet kijelentette: továbbra is véleménykülönbség áll fenn közöttünk Magyarországgal kapcsolatban. Hangoztatjuk, csupán azok után az információk után érdeklődünk, amelyek megismerésére jogunk van. Nem hiszem, hogy nagyobb előrehaladást értem volna el az elmúlt éjszaka, mindazonáltal átnyújtottam Molotovnak egy írásos nyilatkozatot nézetünkről. Ezt a nyilatkozatot Molotovval június 9-én folytatott eszmecsere óta ál-

Fontos javaslatok a minisztertanács előtt  
A kormány tagjai csütörtökön Dinnyés Lajos miniszterelnök elnökletével rendes heti minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök előterjesztésére a honvédelmi robbanás áldozatainak gyors megsegítése érdekében 200 ezer forint rendkívüli segély folyósítását engedélyezték.

Nyárádi Miklós pénzügyminiszter számolt be ezután a Moszkvában folyó magyar-szovjet pénzügyi tárgyalásokról. Ezután rendezet-tervezetet fogadtak el a gyapjú forgalmának, szállításának és felhasználásának szabályozásáról.

Hatvan képviselő indítványt tett a kormányprogram feletti vita lezárására

A nemzetgyűlés csütörtöki ülését 10 órakor nyitotta meg Kossa István alelnök.

Nánády László napirend előtti felszólalásában rámutatott arra, hogy a Tiszántúli egyes vidékeken, Szolnok, Hajdú és Bihar megye egyes részein és Szatmár megyében is katasztrófális kenyérhiány van. Kérte a kormányt, hogy sürgős intézkedést tegyen a kormányzat a helyzet orvoslására.

Ezután napirend szerint folytatták a kormányprogram feletti vitát. Nagy Vince (Szabadságpárti) azt állította, hogy a kormány a szabadságjogokat nem tartja tiszteletben. Kifogásolta, hogy a „Holnap” című lap ügyében a kormány semmi intézkedést nem tett, amint pedig azt a sajtószabadság elve megkívánja. Lajos közbeszólások kíséretében mondotta el a Szabadságpárt legutóbbi szegedi gyűlésének lefolyását és azt a következtetést vonta le, hogy a kormány nem tartja tiszteletben a szólásszabadságot és a gyűlekezési jogot. Ezután a hároméves tervvel kapcsolatban hangoztatta, hogy a tervezett beruházások meghaladják a nemzet teherbíró képességét. Négy esetleg hat év alatt lehetne csak ezt a tervet megvalósítani. Vele-

melé szerint a három nagy bank államosítás nagy mértékben sérti a magántulajdon elvét. Végül azt állította, hogy a Szabadságpárt nem akarja visszaállítani a nagybirtokrendszert és kiszolgáltatni a nagykapitalistáknak.

Pfeiffer Zoltán volt a következő felszólaló. Beszéde elején arról szökött, hogy a miniszterelnök bemutatkozó beszéde nem elégitette ki, mert markánsabb polgári beszédet várt volna tőle. Kifogásolta, hogy még nem tartották meg a közgyűlési választásokat.

Pfeiffer hosszasan beszélt arról, hogy szerinte a koalícióban tulajdonképpen a kommunistáké volt a vezetőségi szerep. Beszéde további során az intézményi rendszer megszüntetését kéri. Helyesli, hogy Dinnyés Lajos miniszterelnök a korrupció ellen harcot indít, de — kérdezte, — miért nem adják ki az utasítást erre. Végül kijelentette, hogy ő maga és barátai nem szavaznak bizalmat a kormánynak.

Décs István (Szabadságpárti) a munkanélküliség kérdésével foglalkozott, majd a hadifoglyok munkába állításának megszervezését sürgette. A kormányprogramot nem fogadja el. Az elnök bejelentette, hogy 60

„Közbiztonsági szolgálati jelentés” alapítási tervezetet fogadott el a minisztertanács. A tervezet szerint a közbiztonság megteremtésében és fenntartásában kifejtett hasznos rendőri működés elismeréséül szolgál a jelvény, amelynek különböző fokozatai lesznek.

Elvileg hozzájárult a minisztertanács, hogy a nagy mezőgazdasági munkanélküliségre való tekintettel, az aratógépek használatát nem engedélyezik.

Hozzájárult a minisztertanács a gyógy- és üdülőhelyeken fekvő lakóházak, panziók és szállodák helyreállításának megvalósítá-

sát célzó rendelkezés. Módosította a minisztertanács a Pénzügyminiszteri Központra vonatkozó jogszabályokat.

Tárgyalta az igazoló eljárás gyorsítására vonatkozó rendelet tervezetét. Erről véglegesen a következő minisztertanácson döntenek.

Hozzájárult a minisztertanács az iskolai tankönyvek használatáról szóló javaslatnak a Nemzetgyűlés elé való terjesztéséhez, továbbá elfogadta a francia köztársasággal kötendő kulturális egyezmény tervezetét.

Nyárádi Miklós pénzügyminiszter eskütétele

Nyárádi Miklós pénzügyminiszter csütörtök reggel a Köztársasági Házában Tildy Zoltán köztársasági elnök kezébe letette a hivatali esküt. Az eskütételnél jelen volt Dinnyés Lajos miniszterelnök is.

Nyárádi Miklós pénzügyminiszter Moszkvából történt hazatérése és eskütétele után a Független Kisgazda Párt vezetésének beszámolt tárgyalásairól és a pénzügyi helyzetről. A pártvezetés Nyárádi pénzügyminiszter beszámolóját elfogadta és őt a párt teljes bizalmáról biztosította.

Igazolóivány képek HORVÁTH FOTÓTÓL, Simonffy utca 1/b.

talpraállítására teljes mértékben sikerüljön és ezáltal úgy fizikai, mint a szellemi dolgozó rétegek életszínvonalja emelkedjen. — Hiszünk, hogy a minden tényező részéről megnyilvánuló megértés a közalkalmazottak helyzetének javítására, megfelelő és gyors megoldást hoz.

litottuk össze. Felhívom egyébként a figyelmet Magyarországgal 1945. január 20-án kötött fegyverszüneti egyezmény 15. cikkelyére, amely szerint a magyar kormány kötelezettséget vállal a három szövetséges hatalommal szemben, hogy nem engedélyezi fasizta vagy szövetségesellenes csoportok bármilyen fajtájának felállítását és kifejlődését. Ha nyomára jutnak ilyen fasizta, vagy szövetségesellenes csoport felállításának, brit felfogás szerint jogunkban áll megtagadni, hogy milyen módon hajtsák végre a fegyverszüneti feltételek előbb említett pontját. (MTI)

szóló törvényjavaslat tárgyalása szerepel.

Zsedényi Béla (pártönkvüli) az egész Ház tapsai között üdvözölte Kéty Anna alelnököt abból az alkalomból, hogy immár 25 éve megszakítás nélkül tagja a törvényhozásnak.

Nyárádi pénzügyminiszter eskütétele

Nyárádi Miklós pénzügyminiszter csütörtök reggel a Köztársasági Házában Tildy Zoltán köztársasági elnök kezébe letette a hivatali esküt. Az eskütételnél jelen volt Dinnyés Lajos miniszterelnök is.

Nyárádi Miklós pénzügyminiszter Moszkvából történt hazatérése és eskütétele után a Független Kisgazda Párt vezetésének beszámolt tárgyalásairól és a pénzügyi helyzetről. A pártvezetés Nyárádi pénzügyminiszter beszámolóját elfogadta és őt a párt teljes bizalmáról biztosította.

Igazolóivány képek HORVÁTH FOTÓTÓL, Simonffy utca 1/b.

talpraállítására teljes mértékben sikerüljön és ezáltal úgy fizikai, mint a szellemi dolgozó rétegek életszínvonalja emelkedjen. — Hiszünk, hogy a minden tényező részéről megnyilvánuló megértés a közalkalmazottak helyzetének javítására, megfelelő és gyors megoldást hoz.

Igazolóivány képek HORVÁTH FOTÓTÓL, Simonffy utca 1/b.

talpraállítására teljes mértékben sikerüljön és ezáltal úgy fizikai, mint a szellemi dolgozó rétegek életszínvonalja emelkedjen. — Hiszünk, hogy a minden tényező részéről megnyilvánuló megértés a közalkalmazottak helyzetének javítására, megfelelő és gyors megoldást hoz.

**CSOKONAI SZÍNHÁZ**  
20-án, pénteken (s) 8-ór

**Kékszakáll nyolcadik felesége**  
Beleznay István felléptével

20-án, pénteken d. u. 4 órákor Hamupipőke Gyermekelőadás

Telefon: 110

**APOLLO MOZI**

Deanna Durbin és Franchot Tone a főszerepben, amerikai zenés vígjáték.  
Csak néked dalolok.

Vidémság és a szerelem filmje  
Előadások: Máj 5. tel 7 és tel 9  
vasár. és ünnepnap de: 11  
órákor is.

Telefon: 194

**Vigszínház**  
mozi

Debrecenben először a legújabb amerikai filmek:

**Emlékek**  
szereplője  
Szőke Zoltán, megható történet — Fősz.: Irene Dunne, Cary Grant.

Előadások: 4.30, 6.30, 8.30 órákor.

**Budapest — Debrecen**  
**Miskolc légi járat**

1947 június 23-tól Miskolc is bekapcsolódik a belföldi légitörzslomba a következő menetrenddel:

**1360-as vonal: Budapest — Miskolc — Debrecen.**

Vasárnap kivételével minden nap.

7.30 ind. Budapest érk. 10.15  
8.10 érk. Miskolc ind. 9.35  
8.20 ind. Miskolc érk. 9.25  
8.45 érk. Debrecen ind. 9.00

Az 1370-es számú Budapest — Szeged légi járat ugyancsak fenti időponttól az alábbi menetrend szerint fog közlekedni:

**1370-es vonal: Budapest — Szeged**

Vasárnap kivételével minden nap.

7.35 ind. Budapest érk. 9.05  
8.15 érk. Szeged ind. 8.25

A miskolci díjtételek a következők: Budapest — Miskolc Ft 70,—, 126,—, áru kg-ként Ft 0.60, Debrecen — Miskolc Ft 40,—, menettéri jegy Ft 72,—, áru kg-onként Ft. 0.30.

gerben van. Arany Sándor a 280/19. légerből üzeni, hogy rövidesen hazatér.

**Könyvébéli üzenetek:** Kerekes N. Balmazújvárosra, dr. Krammer Lajos Hajdúnánás Állomás tér 3. szám alá, hogy a 182/3 légerben van, Hajdu János üzeni Asztalosnéknak Búdszentmihályra, hogy Fokszánban van, Kovács Antal Hajdúnánásra, Nyikos Sándor és Varga Sándor Nádudvarra a 256/3 légerből, Tamás József Ebes tanúra, Simon Gábor cipész Hajdúböszörménybe a 280/19 légerből.

A teni hadifoglyok mind jól vannak és megnyugtató üzeneteket küld. Rövidesen hazatérnek.

## A szovjet kormányval közölték a Marshall tervet

### Bevin és Bidault külügyminiszeri konferenciát javasol

**Páris.** Bidault francia külügyminiszer tájékoztatta a szovjet ügyvivőt Bevinnel folytatott tárgyalásairól az Európának felajánlott amerikai segítség tárgyában. Tájékoztatta az amerikai nagykövetséget is.

**Moszkva.** Peterson brit nagykövet meglátogatta Molotovot és közölte vele kormányának álláspontját a Marshall-féle javaslat tárgyában. A francia ügyvivő is átnyújtotta Molotovnak kormányának a Marshall-féle javaslatról szóló jegyzékét.

A moszkvai angol nagykövet a sajtó képviselőinek beszámolt Molotovval Európa gazdasági újjáépítésével kapcsolatban folytatott beszélgetéséről. Molotovnak az volt az álláspontja, hogy a szovjet kormány nincs jól tájékozódva, — hogy véleményét mondhasson. A szovjet kormány brömmel fogadna adatokat arra vonatkozólag, hogy miként fej-

lődnék a dolgok.

Bidault és Bevin szerdán befejezték tanácskozásukat az amerikai segélyterv ügyében. — Hivatalos közlemény szerint a legnagyobb meglepéssel fogadták azokat az elképzeléseket, amelyek a gazdasági együttműködés megszervezésére és az amerikai segélyre vonatkoznak, véleményük szerint azonban a segítség csak akkor lesz gyümölcsöző, ha az európai országok a legnagyobb mértékben kifejlesztik újra azoknak a cikkeknak termelését, amelyeket a háború előtt maguk állítottak elő. — Európa gazdasági helyzete megkívánja, hogy mihamarabb minden együttműködést óhajító európai ország átfogó munkatervet készítsen. Tekintettel a kezdeményezés rendkívül sürgősségére. Bidault és Bevin elhatározta, javasolja Molotovnak, hogy június 20-ával kezdődő hé-

ten üljön össze, a brit, a francia és a szovjet külügyminiszter a kérdések összességének megvitatására.

**Washington.** Washingtoni hivatalos körökben Franciaország és Nagybritanniának azt a felkérését, hogy a Szovjetunió vegyen részt a június 23-án kezdődő értekezleten, amelyet a Marshall-féle javaslatmal kapcsolatban átfogó gazdasági munkaterv gyors elkészítésére hívtak egybe, a háború utáni történelem legfontosabb gazdasági fejleményének mondják. Ugyanezekben a körökben nem lepik azt a rendkívül nagy érdeklődést, amellyel Bevin és Bidault meghívására adandó szovjet választ várják. Hangsúlyozzák, hogy az ajtó nyitva áll a szovjet előtt a gazdasági talpraállítási irányuló kísérletben való közreműködésre. (MTI)

## 1500 hadifogoly érkezett tegnap Debrecenbe

Csütörtökön délután 5 órákor újabb hadifogoly-szerelvény érkezett Debrecenbe. Ezzel a szállítvánnyal 1500 magyar hadifogoly tért haza. A foglyokat a foksáni gyűjtőtáborból hozták Debrecenbe. A hadifoglyok elmondották, hogy Fokszánban mintegy 12 ezer hadifogoly van, legtöbbször magyar, de van közöttük román és osztrák hadifogoly is. A tegnap Debrecenbe érkezettek nagy része már két hét óta a gyűjtőtáborban volt.

A Biharkeresztesen át magyar területre érő szerelvény Püspök-ladányban néhány órát állt. — A lakosság itt is nagy szeretettel vette körül a hazatérőket, — akik az állomási hadifogoly-szolgálatól ebédet kaptak. — Debrecenben a Hungaria rakodó part előtt állt meg a szerelvény, ahol már sokszere tömeg várta. A forgalmi csoport zenekara a Himnuszot játszotta el, majd megindultak a foglyok a Pavillon-laktanya felé.

Több debreceni a laktanyába vonuló hadifoglyok között ismerő fel hozzátartozóját.

A Pavillon-laktanyában a zenekar a magyar és orosz Himnuszot intonálta, majd dr. Vadász Sándor szociális felügyelő a magyar kormány és népjóléti miniszter nevében mondott beszédet. A hadifoglyok részéről Török István budapesti hadifogoly választott. Hálás szavakkal emlékezett meg azokról, akik lehetővé tették számukra a hazatérést. A Szózat hangjai után Nánási Zoltán táborgondnok szolt néhány szót a hadifoglyokhoz, majd a hazatérők vacsorát kaptak. A foglyok fertőtlenítése tegnap este 6 órákor kezdődött meg s a késő éjszakai órákban ért véget. Az érkezetteket ma délután és délután indítják otthonukba.

A foglyok számszorint 1500-an

voltak, közöttük több debreceni is akadt. A hazatérők között 4 tiszt volt, a többi legénységi állományú volt katoná. Néhány civil és munkaszolgálatos is érkezett.

A hadifoglyok fogadásánál jelen volt Pokorny Hermann tábornok, aki a külügyminisztérium részéről jött látogatást tenni a debreceni hadifogoly átvévi állomáson. Kiséretében volt dr. Tóth Miklós titkára. A táborok és kísérete a mai napon utazik vissza a fővárosba.

**A debreceni és környékbeli hazatértek névsora:**

Debreceniek: Török Sándor nyomdász, Szabadság-telep, Fancsovics u. 10. Hatala Ernő Hegyi Mihályné u. 16. Sóvágó Lajos, Kenyér Károly DVSC labdarúgó Vagongyár, Vörös Tibor, Kisházi József Teleki u. 62. Imre József Jókai u. 13. Oláh István Tegez u. 88. Bagó Károly Szent Anna u. 36. Ács András Bőszörményi út Városi nyomda, Domokos Gyula Pacsirta u. 19. Kaszás András, Keresztes Béla Busz u. 7. Molnár János Kálmán u. 28. Szabó Sándor Bőszörményi út 85. Hárshegyi József Arany János u. 12. Darabos János Tóth telep 24. Seprényi Antal Nyil u. 25. Ferenczi Lajos, Tarr Ferenc Malom u. 12. Tene Imre Ruyter u. 44. Tóth István, Artner Nándor, Hegyesi Imre Szent Anna u. 42. Tamás Bertalan, Kiss Sándor, Juhász Lajos hdgy. Szappanos u. 25.

Környékbeliek: Kerekes Károly Hajdúböszörmény, Hazafi Ferenc rendőr tiszthelyettes Hajdúszoboszló, Juhász László Hajdúszovát, Miklós Márton Hajdúböszörmény, Zsilinszky Ferenc Egyek, Fodor Gábor Hajdúböszörmény Polgári u. 15. Kalmár Flórián Egyek, Kovács János Hajdúnánás, Bódi Gábor Hajdúböszörmény, Pénczes István Balmazújváros, Kopács János Kenéz, Baráth Imre Okány, Dávid Sándor Komádi, Oltovári János Kenéz, Fodor Illés Levelek.

Debrecenbe üzenek hozzátartozóknak: Dabai Gábor 7198/8 légerből, Elek Gábor 198/1 kisinevi légerből, Hancsák Gábor 7198/2 légerből, Csizsar Lajos 256/2 légerből, Tarpataki Sándor hdgy. üzeni feleségének és apósának Teleki u. 48. sz. alá, hogy a 280/3 légerben van, Szotfried József a 280/19 légerből, Gáll István hentes feleségének a 256/1 légerből, Kállai József 280/18 légerből, Virányi Miklós postatiszt 280/3 légerből, Wágner Ferenc 280/19 légerből, dr. Juhász Lajos gimnáziumi tanár a 280/3 Papp János Arany János utcára a 280/19 légerből, Kiss Sándor Ruyter utcába üzeni hozzátartozóinak, hogy Fokszánban van és rövidesen itthon lesz, Dobai Zoltán a 198/1 sz. légerből üzeni, ne aggodjanak érte, Kisinevben van, Kötelverő Ferenc vagy László a 7430/2 légerből, Góczy Ferenc cipész a Vagongyárba üzeni, hogy a 256/8 számú légerben a cipészműhelyben dolgozik. Kiss György a feleségének üzeni Mikepércsi u. 76. szám alá, hogy a 280/10 légerből küldi megnyugtató üzenetét, dr. Hapich Gyula orvos a 280/19 számú légerből üzen, Lenárt Antal Werbőczy u. vagy Varga u. címre a 242/7 légerből, Kállai Zoltán Monostorpályi út 21. szám alá a 242/7 légerből, Király Mátyás Csongonai u. 42. szám alá a 217/2 számú légerből, Fülöp Sándor a 403/4 légerből, Varga Pál orvos zászóló a 280/3 légerből, dr. Rásó György hdp. őrmester volt püspökkladányi főegyző Debrecenben élő feleségének üzeni, hogy a 280/3 légerben van, dr. atona István a klinikára üzen feleségének ismeretlen légerből, dr. Varga Pál Maróthy György utcára üzeni, hogy jól van. Papp Gábor százados Poroszlai út 15. szám alá, hogy a 280/15 légerben van, Magyar István szüleinek a 280/19 légerből, Kiss Béla szkv. üzeni Kertészéknek, hogy ma keressék fel a Pavillonban, Kiss János fuvaros üzeni ismeretlen légerből, hogy jól van. Péter Antal a 7430 sz. légerből, Varga Lajos a 7430 légerből, Talvieser Dezső hozzátartozóinak üzeni, hogy jól van, üzenetét Kigyó utca 47. szám alá küldi a 7430 számú légerből,

## Elhalasztották az ipartestületi választásokat

Vasárnapra van kitűzve az ipartestület tisztújító közgyűlése, amelyen tulajdonképpen megismételnék a múltkor megemissített választást. Pártközi tárgyalások indultak a közbiztonság felállítására, de ezek meghúzódtak. Újabb bonyodalom támadt amiatt, hogy a kisgazdapárti iparosok részéről beadott külön, önálló listát azon a címen, hogy kévsé érkezett be, el akarták utasítani.

A dolgok ilyen állása tolytán a kisgazdapárti iparosok fenntartották azt a fellebbezésüket, amellyel az első választást megemissítették.

## PÁRTELET

Folkéri a párt választmánya a női, a gazda, az iparos, a kereskedő és az értelmiségi tagozat tagjait, hogy az Arató-ünnepel kapcsolatos, rendkívül fontos megbeszélésen e hó 22-én, vasárnap délelőtt 11 órákor a párt nagytermében szíveskedjenek megjelenni.

## A miniszterelnök dunántúli utazása

Dinnyés Lajos miniszterelnök péntek délelőtt Balatonlellére utazik és kihallgatáson jelentkezik Tildy Zoltán köztársasági elnökkel. A köztársasági elnök és a miniszterelnök megbeszélésén különböző kormányzati kérdések kerülnek szóba. A miniszterelnök a köztársasági elnökkel való tanácskozás után a Dunántúl egyes vidékeit látogatja meg s személyes tapasztalatokat szerez azokról a sürgős teendőkről, amelyek a gazdatársadalmat mind Somogy és Zala megyében, mind az ország más részeiben is a legnagyobb mértékben érdeklik. Vasárnap a miniszterelnök részt vesz a katonai gyógyüdülő felavatásán és este vissza utazik Budapestre.

**Tejipari szakiskolát végzett,** vagy hosszabb tejjelmei gyakorlati bírói tevékenységben is jártas tisztviselő keresünk. Ajánlatok eddigi működés felülvizsgálata Budapest 741. Postafiók 16. címre küldendők.

**Mindenféle fuvarozást vállal Kovács Timár-utca 24.**

## Panaszok a kenyérhiány miatt

Városszerte panaszok költöttek a közönség, hogy nem tudja kiváltani kenyérét, mert kevés kenyér érte a pékek. Tegnap a dohánygyári munkásság vezetői elpanaszolták, hogy a munkásoknak munkabérszámokhoz nincs idejük sorbanállni a kenyérért. Panasz tárgyát a kenyér, hogy e hónapban még nem kaptak lisztet, és remélték az ödekek, adagieszállítást és ránúrták arra, hogy a dohánygyári munkások nikotinos levegőben dolgoznak, szükseük van jobb táplálkozásra. Mentes János Kántor Lászlónak, a közlemezést ügyosztály vezetőjénél érdeklődött a panasz ügyében. Megállapították, hogy lista-talék nincs, így nem tudnak lisztet adni. A kenyérhiány megszüntetését igérik a közlemezési ügyosztály vezetője. Deután a dohánygyári és a vagongyári szakszervezet bevonásával a közlemezési ügyosztály vezetői értekezleten vitatták meg a munkásság jobb ellátásának lehetőségeit.

## BELPOLITIKAI HIREK

**A négy koalíciós párt vezetője csütörtökön délbőn rendkívüli értekezletre ült össze Dinnyés Lajos miniszterelnökkel.** — Hir szerint az értekezleten a bankok államosításának kérdéséről tárgyalnak.

**A köztisztviselői státuszrendszerének kérdésében kiküldött külön bizottság szombaton tárgyalja a közalkalmazottak fizetésrendszerének lehetőségét.**

**Mizsei Béla képviselőt a Független Ifjúság elnöki székéből és az új elnök Karácsony Sándor egyetemi tanár lesz — közli egy bejelentés.**

**Szabó, bőripari és nőigépek speciális javítása Horváth Tihamér műszerésznél, Hunyadi-utca 19.**

**Tartós festés, BALOGH Csapó-utca 55.**

**OLCSÓ MÉZ VÁSÁR!**  
**1 kg 10 forint**  
**Mihály Márton**  
**fűszer és csemegekeresk.**  
**Simonffy-utca 2-b.**

**Aiföldi Takarékpénztár DEBRECENBEN**  
Pesti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete.  
Betéteket legelőnyösebben gyümölcsözlet.  
Foglalkozik a banküzlet minden ágával.  
Szolgálatát előzőken, gyors és pontos.

## A debreceni Országos Aratóünnep másora

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt Országos Szervezete Péter Pál napján Debrecenben, Tildy Zoltán közársasági elnök és Tildy Zoltánné elnökné legfőbb védnöksége mellett Aratóünnepet rendez. Az Aratóünnep keretében beszédet mond Tildy elnök, — politikai beszámolót tart Dinyenyés Lajos miniszterelnök, az ifjúsághoz szól a Független Ifjúság országos elnöke. A záróbeszédet Öry István főispán, a debreceni és hajdúmezei szervezet elnöke mondja.

Az ünnepség sorrendje egyébként a következő:  
Reggel 8 órakor Istentisztelet vallásfelekezeti szerint.  
Délelőtt 9 órakor kezdődik a zart rendben történő felvonulás, a Petőfi-térről az Arany Bika

szálló előtti térre.

Délelőtt 11 órakor kezdődik az Arany Bika előtt az ünnepség. Itt avatja fel új zászlóját a debreceni szervezet, utána az Új Kezdet népepe, majd politikai nagygyűlés.

Délután 2 órakor kezdődik a Nagyerdőn, utána délután 4 órakor színes néptünnepély kezdődik ugyanott.

Délután 6 órakor a Független Ifjúság kultúr-csoportjai nagyszabású népi bemutatót tartanak a Csokonai Színházban, este 8 órakor pedig Aratóból kezdődik az Arany Bika helyiségében.

Az Aratóünnep vidéki résztvevői félárú vasúti kedvezményt kapnak. Erről a helybeli párt-szervezetek adnak bővebb tájékoztatást.

## A színház, a Petőfi-szobor és a városi fa ügyében döntött a városi közgyűlés

Tegnap a hivatalos ügyekben Budapestet tárgyaló Öry István főispán helyett Szabó Kálmán polgármester elnökletével, gyermekekkel együtt ült össze a város törvényhatósági bizottsága. A színház egyhangú határozattal, névszerűen szavazás után Kőszeghy Géza-nak adták ki. Kővári László hangoztatta, hogy kőműveshelyzetben fogadják el csak Kőszeghyt, mert az államosítás, vagy a városi kezelésbe vétel idő rövidsége miatt nem volt lehetséges. Felhívja a várost, hogy már most tegyék meg a lépéseket a jövő évadra a Csokonai Színház állami színházzá átadására. Pécsét éppen a napokban államosították a színházat, Szeged és Pécs után Debrecen színháza is állami színház legyen. — Csócsits Lajos (kisgazda) bizonyos felvilágosítókat kért és kapott az ügy előadójától. Markus László (MKP) a „Debrecen-t támada tegnap este vezércikkünkért. A polgármester figyelmeztette, hogy nem tartozik a tárgyra. Az alig 5 percig tartó vita után 49-en Kőszeghy Géza mellett szavaztak; „nem” szavazat nem volt egy sem.

Ugyancsak egyhangú határozattal döntöttek a Petőfi-szobor megalkotására Meggyessy Ferenc megbízása tárgyában. Egyhangúan újabb 218.000 forintos hitelt szavaztak meg az elmúlt év őszén építeni kezdett 50 lakásos belföldi részre. Az építési anyagok árának emelkedése — a fa 100%-kal drágult 63 óta —, a munkabérek 25%-os emelkedése az eredetileg 8900 forintba kerülő házak végleges építési költségét 13.400 forintra emelte. Eddig 435.000 forintot fordítottak az építésre. Az 50 munkáslakás építése egyébként már befejezés előtt áll. — Átadásra kész állapotban szeptember elsején lesz.

A közgyűlés foglalkozott az ominózus „városi fa” ügyével. Mintegy 2000 ürmeter fával tartozik a város, 1200-zal tisztviselőinek, 800-zal a város lakóinak. A felszabadulási utáni időkben, az erdők elvételekor történt meg, hogy a kifizetett fát a város nem tudta leszállítani. A két-éves tartozás rendezésére azt a javaslatot vitte a város a közgyűlés elé, hogy a MÁLLERD-től kapott kitermelési engedély alapján kitermeljék a fát vállalkozóval és a fautalványok tulajdonosai megtérítik a kitermelés díját. Hét vállalkozóval tárgyalt a város. Veress László ajánlata szerint 20.70 forintba kerül egy ürmeter kitermelése. Ehhez jön még a beszállítási költsége és az anyaggazdálkodási járuléka. Így a külső rak-tárra szóló utalványok tulajdonosai 21.—, a belső rak-tárra szóló utalványok tulajdonosai

ürmeterenként 42.— forintot fizetnek terítés címén ürmeterenként. Fazekas István (kisgazda) bírálta a város vezetőségét és rámutatott arra, hogy azok a kisemberek, akik két éve kifizették előre a számukra komoly pénzt jelentő összegeket a fára, jogosan követelhetik terítés nélkül a kifizetett fa kiadását. — Utánkövetelés támasztása nem méltányos.

Szabó Kálmán polgármester szerint a város saját hibáján kívül került abba a helyzetbe, hogy nem tudta kiadni a kifizetett fát. Méltányos kármegszőlésnek tekinti a javaslatba tett megoldást. Megemlíti, hogy a városi tisztviselők fájánál Varga István államtiszt, az Anyag-és Árhivatal vezetője eltekintett, a szociális szempontokra tekintettel, az anyaggazdálkodási járuléka befizetésétől.

A közgyűlés a tanácsi javaslatot fogadta el: akik 1945-ben kifizették a fa árát és nem kapták meg fájukat, most a kitermelés költségeire 21, illetve 42 forintot tartoznak fizetni ürmeterenként.

### Internálás jár a mezei lopásért

A belügyminiszter körrendeletben intézkedett arról, hogy a nagymértékben elszaporodott mezei lopást elkövetők, fátolvajok és vadászok ellen szigorúbb ítéleteket hozzanak. Az eddigi kihágás helyett büntünynek minősítik ezeket a cselekményeket. A tolvajokat és a vadászokat internálják; sőt súlyosabb esetben ügyüket a népgyűszőséghez is áttesszik.

### Ballagás a Felsőpar iskolában

A múlt nap tartották ballagásukat a Felsőpariskola végzett növendékei. A bucsúk énekelték járták be a tárgyakkal díszített intézetet, majd az udvarra vonultak, ahol a Himnusz elnevelése után Bányai Iván szavazt határozatosan. A távozóknak Terezi László mondott szép beszédet, megköszönve a tanári karnak az éveken át irántuk tanúsított sok jószágát.

Az újmaradtok nevében Kocsis Adorján bucsúzott, majd Ujvárossy Imre igazgató szöveg volt tanítványaihoz, kérve őket, hogy bárhol is vezetjék őket az élet sodra, az iskola tanításáról soha ne feledkezzenek meg. A zászlóátadás után, amelyet László Sándortól vett át Kiss Timamér, Fülöp Sándor szavalt el sikeresen a Vén diák bucsúját. A szép ünnepély a Szózat éneklésével ért véget.

Ballagók névsora: Barbócs László, Bányai Iván, Beck Sándor, Csapó István, Egerzsegi József, Flach Mihály, Fülöp Sándor, Galai Dező, Gárdonyi Sándor, Gondola Kálmán, Hatágyi Bertalan, Hegedűs Sándor, Jakab Róbert, Kaudó László, Kányai Lajos, Kiss József, Kőrödy István, Lajos Oszkár, László Sándor, Ludmann Lajos, Magyar Lajos, Nagy Imre, Papp Gyula, Pásztori László, Prosek Zoltán, Szabó Béla, Szatmári Ferenc, Szatmári Gábor, Sztraka Gyula, Tamási László, Terezi László, Tompa Gyula, Veres Béla, Vigh Sándor.

Varrógép, kerékpár eladás  
Hovóth László műszerész, Hunyadi-u. 16.

## H I R E K

Dolgozz, hogy dolgozhass!

### A pápa a szabadságról

Vatikánváros, XII. Pius pápa levelet intézett Mac Guigad bíboros, torontói érsekhez, a kanadai Mária-értekezlet pápai legátusához. — Mi sem kívánatosabb számomra — írja a pápa — mint a szabadság és a szabadságnak helyes felhasználása Isten dicsőségére. Az isteni törvények meghatározzák a szabadság célját és korlátait. A szabadság égi adomány és elválaszthatatlan attól a feltételtől, hogy minden ember önként alávetse magát az erkölcsi s helyes földi törvényeknek; a saját maga és a közösség érdekében. Az úzenet további részében a pápa felhívja a katolikusokat, hogy küzdjenek az erkölcsi elvek érvényesítéséért.

— Időjárásjelentés: Mergékel szél, felhő átvonulások, néhány helyen fűtő eső. A hőmérséklet tovább emelkedik.

— Ügyeletes gyűgyszerárak: Muraközy Piac u. 68. „Arany János” Csapó u. 66.

Rádióműsor. Pének: 6.30: Fajradíó, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Atléti ünnepi közlemények, 7.30: Reggeli zene, 8: Előadás, 8.15: BPO lemezek, 9: Csepel Weiss Manfred vállalkozók zenekara, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Házi együttes, 13.15: A mese dicsegetése és azidalma, 13.30: Azurkék égbolt alatt, 14: Hírek, 14.10: Tűzkép és nemzetiség, 14.35: Bubi vibráló együttes, 15.15: Rádióiskola, 15.55: Műsorismertetés, 16: Magyar nóták, 16.30: Hangos híradó, 16.50: A rádió műszaki pályázata, 17: Hírek, 17.10: Szakszervezeti tanácsadó, 17.20: Szakszervezeti híradó, 17.25: Haditogolyhíradó, 17.30: Vöröskereszt közlemények, 17.45: Sport, közlemények, 18: Muzsikáról műzeikáló vereek, 18.25: Haydn: Az évszakok, 19.45: Falurádió, 20: Hírek, 20.20: Vidám rádiószínház, 21.15: Haisz Gitta énekel, 21.40: Angol nyelvtanítás, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek, 22.25: Nagykovácsi Ilona énekel, 22.45: Külügyi negyedóra, 23: Ajándékfilmek, 24: Hírek. — Budapest: 11, 17: Ótóra, tea, 18: Hírek, 18.05: Hutter és Levert olajgyár Győr dalkara énekel, 18.30: Hattyú kép, 19: A közönség kérdései, 19.30: Hangos híradó, 19.55: Az évszakok, 20.45: Szabadgyermek, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 22.15: Hangfolyó.

— Kinevezések. A belügyminiszter előterjesztésére a köztársasági elnök Rehak Tamás tűzoltóvezetődest tűzoltóvezetési rendközozattal tűzoltóparancsokhelyetteséggé az V. fiz. osztályba kinevezte. Ifj. Hatvány Sándor tűzoltó főhadnagy tűzoltószázados lett. — A népiéleti miniszterium számvevőszéki tisztviselőinek egyesített létszámába Vályi Nagy Pál debreceni lakost intézeti számtisztit kinevezte. e

— A földművelésügyi miniszter a cséplési munkások szerződötéséről kiadott rendeletével elsősorban azokat a hivatalos mezőgazdasági munkásokat kívánja munkához juttatni, akik kizáróan bér munkából tartják lenn magukat és család-fenntartók is. Az idén az egész országban egységes munkaszervezőseket kötnék.

— Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Arató Anna debreceni államügyészségi iraditást a budapesti központi járásbíróshoz, Vinczler Aranka budapesti népbíróshoz beosztott budapesti központi járásbírósiroda segéd-tisztet a debreceni államügyészséghez áthelyezte.

— Beírások a református gimnáziumban. A debreceni református gimnázium általános iskolájának ötödik osztályába a beírások június 21-én, szombaton és 23-án, hétfőn délelőtt 10 órakor lesznek. Igazgatóság.

— A londoni házasszonyok Ligája tüntetést rendezett a drágaság és a kis élelmiszeradagok ellen. A tüntető házasszonyok benyomultak a parlament épületébe és ellepték a folyosókat. Harcias női csoportok meggátolták, hogy a képviselők kijöjjenek az alsóház ülésterméből. Később az Albert Hall-ban 20.000 asszony tartott nagygyűlést, amely végül is botrányba fulladt. A rendőrség teremtett rendet a verekedő nők között.

— Felvételi hirdetés. A Magyar Kollégiumi Egyesület debreceni Tildy Zoltán és Lorántffy Zsuzsanna népi kollégiumai egyetemi hallgatók és felsőéves középiskolások részére felvételt hirdet. Pályázhatnak elsősorban paraszt és munkásszarmazású kiváló előmeneteli hallgatók. Felvételi kérelmeket két példányban folyó hó 30-ig a Kollégium igazgatóságának címezve Simonyi út 19. ill. Nagyerdei körút 32. sz. alá kell eljuttatni. A kérvényhez életrajzot (2 példány) és szegénységi bizonyítványt kell csatolni.

— Vádelejtések a népbíróshoz. A debreceni népbíróshoz az öttagú különítéssel a népgyűsz két ügyben ejtett vádat. Erdei Ferenc kisvárdai kereskedő a West-Orient textilakció kapcsán állítólag demokráciaellenes és antiszemita kifejezéseket használt. A három terhelő és feljelentő tanu most nyilatkozatot küldött be a bírósághoz, mely szerint meggyőződtek arról, hogy nem Erdei tette az állítólagos kijelentéseket, mire a népgyűsz elejtette a vádat. — Vajda Dező szamosbecsi napszámos a vádszerint favágás közben tett demokráciaellenes kijelentést. A tanuk ezt sem igazolták, mire a népgyűsz vádat ejtett.

— Tanukból vádlottak. A debreceni népbíróshoz öttagú különítéscsa csütörtökön tárgyalta Berger Márton csengeri terménykereskedő büntünyét, aki a vád szerint demokráciaellenes kifejezéseket használt és különösen a határőrséget szidalmazta. Kiderült a tárgyaláson, hogy a három feljelentő tanu ellen a nyiregyházi ügyészség rablás miatt emelt vádat. A három tanu a vád szerint a határon átlével nélkül járókat fosztotta, rabolta ki, zsarolta meg és amikor emiatt Berger felelősségre vonta őket, bosszúból feljelentették azzal vádolva, hogy demokráciaellenes kifejezéseket használt. A népbíróshoz előtt a tanuk oly ellentmondásba kerültek, hogy a népgyűsz indítványára hamis vádbüntette miatt külön is megindul ellenük az eljárás, míg Berger ellen megszűnt az eljárás.

\* Mimí Blanch Budapest kedvence, 20-án, pénteken egy este a Polgári Söröző éttermében énekel. Piac u. 67.

\* Úvegezés, portál, képkerekezés: Papp, Csapó u. 19.

— Az Észak-Amerikában vásárolt árukból újabb 25 vagon amerikai gabona és liszt érkezett a fővárosba. A főváros piacait az óburgonya ismét előzönlötte és az újburgonya ára is lemorzsolódott.

— Elhunyt gyermek. Jenei József 13 éves iskolás gyermek szüleinek Bellejé 476. sz. alatti lakásáról elhunyt. A gyermeket nemrégiben szülei megdorgálták.

— Lopások. Pintér László Varga-utcai lakostól a nagyjálmóson zsebtolvaj ellopja a pénztárcáját, melyben nagyobb összeg volt. — Kétszáz forint értékben tyukokat loptak Jóni János piaci árustól. — Kis Istvánné Szepes 54. sz. alatti lakostól mezőgazdasági szerszámokat loptak többszáz forint értékben ismeretlen tettesek. — Selymet loptak Csáki Imréné Simonffy u. 2-b. sz. alatti kereskedőtől vásárlás közben ismeretlen tettesek.

— Munkásszázad parancsnoka volt s népelles büncselekményekkel gyanusított Szabó Dénes egykori lakost. Az államvédelmi osztályon történt kihallgatása után átkísérték az ügyészségre.

— A rendőri kihágási bíróság két ítéletet hozott a Faddy-tárgyalás idején előállított ügyében. Magyar József B-listázott MAV-sztíz Budai E. u. 17. sz. alatti lakost, mivel nem tett eleget a rendőri felszólításnak és ellenszegült, 2 napra átváltoztatható 10 forint pénzbüntetésre, özv. Spika Istvánné sz. Gábor Mária MAV nyugdíjas Szoboszlai Papp István u. 26. sz. alatti lakost pedig 1 napra átváltoztatható 5 forint pénzbüntetésre ítélte. Mindkettőjüknél figyelembe vették, hogy három napot őrizetbevételekkor a rendőrségen töltöttek.

## A szeméjfarással vádolt asszony feljelentette a rendőrököt

A múlt év májusában különös váddal terhelten került a komádi rendőrségre özv. Tóth Lászlóné komádi asszony. Azzal vádolták, hogy több éjjel lehéz lepedőbe öltözött, kísértetnek maszkirozta magát, majd egy fiatal lányt meg-támadott és azt egy szobában ültette, vasláncal összekötözte. Özeveg Tóth Lászlóné ellen nem nyertek a vádak beigazolást és a törvényeszk a múlt évben felmentette. A felmentő ítélet után a kísértetnek tartott asszony a komádi rendőrség több tagját jelentette fel hivatalos hatalommal való vissza-élés és súlyos testisértes büntette miatt. Azzal vádolta a rendőrség tagjait, hogy öt erőszakosan vallatták, székre állították, ütöttek, verték, így akarták beismerni valomásra bírni.

Most kerültek a törvényeszk elé Tóth Sándor 22 éves, Hegymegi István és Sárány Ferenc 23 éves komádi lakosok, volt rendőrök. A három rendőt azzal is vádolták, hogy más alkalommal egy verekedésbe fullt népgyűlés után Szabó Gáspár komádi lakost is bántalmazták. A bíróság előtt a vádlottak tagadni igyekeztek, de több tanu ellenük vallott, sőt egyes tanuk szerint még két rendőrt vett részt a bántalmazásokban. Az államügyés indítványára a bíróság a tárgyalást elnapolta, az újabb gyanusított rendőrök ellen is megindul az eljárás és egyszerre fogadják mindnek az ügyét letárgyalni. Kihallgatta a törvényeszk özv. Tóth Lászlóné volt vadházasztársát tanuképen. A tárgyaláson beismer-te, hogy a rendőrségen megfogta, megütötte Tóthné-t. A tanu azonban lefittették a vádlottak padjára és az államügyés saját vallomása alapján vádat emelt ellene súlyos testi sértes miatt. Az összes vádlott ügyében egyszerre lesz ítélet.

— A Timár-utcai körzeti ovoda otthonának vasárnap délután 3 órakor lesz a megnyitő ünnepsége. Minden gyermekszerező szülő és érdeklődőt szeretettel hív és vár az ünnepély rendezésére.

\* GYORSÍTOTT NYARI GYORSIROTANFOLYAM, gépirótánfolyam kezdődik Naményeni gyorsfriskolájában, Piac u. 58. Lino-leumházban. Vidékieknek vasútkedvezmény.

— Gyilkol a villám. Kábasöm-jén határában Boros Lajos 24 éves gazdalegény több társával hazatele tartott a mezőről. Egy villám a csoport közé sujtott. Borost, aki kapákat vitt a vállán, a villámcsapás megölte. A többieknek semmi bajuk nem történt.

### GYASZROVAT

Özv. Tatár Antalné sz. Kovács Béla mély fájdalommal tudatja, hogy szeretett férje

### Tatár Antal

vendégölös  
63 éves korában elhunyt. Temetése szombaton 2 órakor lesz a diszkrétanál. Gyászszóllak még: testvérei, sógorai, sógoróni, a kiterjedt rokonok, valamint barátai és jóbarátai. Minden külön értesítés (gyásznap) helyen. Lakás: Budapest-útcia 27. Gebauer temetkezési vállalat.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legjobb férfi és apa, nagyapja dédnagyapja

### Unghváry László

ny. uradalmi tisztartó, gazdasági tanácsos  
84 éves korban elhunyt. Temetése szombaton három órakor lesz a diszkrétanál. Gyászszóllak: neje Erdélyi Erzsébet, gyermekei: Erzsébet, dr. Ruszty Lászlóné, Irén Mátéy Lajosné, valamint az Erdélyi Unghváry, Ruszty családok. Minden külön értesítés (gyásznap) helyen. Lakás: Nap utca 1. Gebauer temetkezési vállalat.

**MA este LÁSZLÓ IMRE magyar nótakirály énekel a Páll söröző összes helyiségeiben. Asztal foglalás! Telefon: 171.**

